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MAOHMATIKA KAI XTOIXEIA XTATIEXTIKHX I'ENIKHYX ITATAEIAX
IFENIKOY AYKEIOY KAITI" TAZEHX EITAA (OMAAA B") 2010

OEMA A

Al. ‘Eotw tq,ty,...,ty, OL JTOQATNENOELS ULOC TTOOCOTLAUNC

wetafAnting X evog Oelyuwatoc ueyéBovg v, mov €xovv

uéon Ty X
Synuatifovue Tic dLaopéc ti— X, th— X ,..., ty— X
Na amodetEete 6tL 0 apLOUNTIROC U€COC TWV dLAPOQWV

aVTOV elval (oog ue unoév.
Movadeg 7

A2, Av X,X5,..,X, EIVOL Ol TOQATNONOELC WLOC TOOOTLXNC
wetapPAntie X evog delyuatoc nueyébovg v nol Wi, Wo,...,W,
elvar ov avriotoyor ovvteleotéc otdOuone (Papvtntoag), va
optoete To 0taOuUL®O u€oco tnc uetafiAntne X.

Movadec 4

A3. ‘Eotw Q o de1yuatirdoc ywEoc €vOC MELQAUATOS TUYMNC.
Noa dwvoete Tovg 0pLOoUoVES ToV PEPatov evdeyouévov xat
TOV adVVATOV EVOEYOUEVOW.

Movadec 4
Ad. Na yapaxtnoiOeTe TIC TOOTAOELS TOV AXOA0VOOVY, YOApovVTaS
OTO TETPAOLO o0c SITAa OTO YOAUUQ TOV OVTLOTOLYXEl O XAOE
mootaon t AéEn Xwoto, av 1 mpootaon eivatr owotn, 1 AdBog,

v 1 TOOTAOoN EIVaL AaVOQOUEV.

a) Av oL ovvoptioels f, g €youv 010 X5 OQLOL TTEOAYUOATLIXOVS
apBuove, tote lim (f(x)-g(x)) = lim f(x)-lim g(x)

X=X, X—> X XX

0 0

B) Tio ®G0e x>0 toyvel (&):%
X
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v) H taydtnta evog xivntov mov ®iveital evOvyoaupo
rat M B€on Tov 0TOoV Aova %ivnong Tov exgpedletal
and Ty ovvaptnon x=f(t), T yoovixn otiyun toeival
v(to)=f"(to)

0) Mua ovvaptnon f Aéyetar yvnoimg gBivovoa oe €va
oaotnua A tov medlov opwouov Mg, OTavV  YLo
OTOLLONTOTE ONUElDL X1 X,€A ne X <x, toyver f(x;)<f(x,)

e) H owaueococ elvar €éva uétpo 0€ong, t10 oOmO(O
enMEedletal amd TIC AXQAIEC TAQATNONOELC.

Movadeg 10

O®OEMA B

Alvetal n ovvapTNnom
f(x):2\/xz—x+1—1 , xeR

B1l. Noa vroloyioete to lim i) -1
x—1 x—1

Movdaodeg 10

B2. Na vmoAloyloete 1t0 oOvvieheotn OLevbBvvong 1ng
EQATTOUEVNC ™C YOO PLUNGC TAQACTAOMNC ™C¢
ovvaptnong f oto onueto tng ue teTunuévn xy=0

Movdaodeg 10

B3. Na vmoloyioete T yovio Tov oYMUATICEL | TAQATAV®
EQATTOUEVN WE TOV AEova XX
Movdadeg 5

OEMA T

Ou Tinéc TN amwAerag fapove, oe vLAd, 160 atduwyv, Ta omola
arxohovOnoav €va  mEdypoauud  adVVATIOWOTOS,  €YOVV
ouadomoinBetl oe 5 vAdoelg (cov TAGTOVS, OmTWC enaviCovroat
OTOV TAQUXATW Tivaxa:



OMINOE @PONTIETHPIAGN

I'l.

I'2.

I'3.

I'4.

ATIQAEIA BAPOYX | KENTPO KAAZHZX S2YXNOTHTA

>E KIAA X \f
[0 -..) 20
[..-..) 6 40
[...-..) 45
[..-..) 30
[..-..) 25

SYNOA P 160

Noa amodeiEete 611 TO TAATOC ¢ %A0Oe ®vAGoNC elval (0o ue 4
Movdaodec 6

Aol UeETA@QEQETE OTO TETPAOLO OOC TOV TAQATAV®
Tivoaro cWOoTA CVUTANQOWUEVO, VO VTOAOYIOETE TN WEOY

TWH X %Ol TNV TUTLRT amoxALon s
Movdadec 8

Noa eEetdoete av 1o deiyna eivar oporoyevéc.
Movadeg 5
Av né0Be dtouo €yxeL v (Ota mBavodTnTA VO ETLAEYEL,
va vtohoyioete TV mOBavATNTA TOV EVOEYOUEVOU
A: «n amodleta Papove evoc atéuov mov emLAEXON®E
Tuyaio va eival amd 7 ué€yol vat 14 niAdé».

Movadeg 6
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OEMA A

‘Eotw A, B dvo evdeydueva evog deryuatixov ywpoov L ue
aviiotolyec mbavétntec P(A), P(B) »ou m ovvdptnon

f(x)=In(x —P(A))-=(x=P(A)* +P(B) , x>P(A)

1

2

Al. Noa ueietnoete tn ovvdptnon f wg mEog T wovotovia
nOL TA AXQOTATA.

Movadaodeg 13
A2. Av n ovvédotnon f mapovoldlel arPOTATO OTO ONUELO

X :g uwe Tiwq f(x,)=0, va amodeiEete StL:

(0)

P(A)=% noL P(B)=%

Movadadeg 2

Aaufdavovragc vdyn to gpdtnua A2 rat emAéov 6t P(A UB) :g ,

va Boeite TV mbavotnTao:

A3. vo unv mpayuotomrombovv tavtdyoova ta evoeyoueva A , B.

Movadeg 5

Ad. va mpayuoatomolnBel uévo Eva amxd ta evdeyoueva A , B.

Movadeg 5
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